Tasg 1 (Estynnol, sbardun 3)

Ticiwch yr atebion cywir:

Roedd Michael Lotito’n bwyta
llawer o fananas

tywod a chlai

eitemau haearn

wyau wedi eu berwi

Beth yw pica?

rhywbeth sy’n effeithio ar y meddwl
gwylan fawr

darn o fetel

gair Ffrangeg

Yn ei berfformiadau, roedd Michael yn bwyta
400 metr o fetel

1 kg o fetel

2 wely

7 teledu

Pa eitem gymerodd amser hir i'w fwyta?
beic

arch

gwely

awyren

Mae’r darn yn pwysleisio bod bwyta metel
yn hwyl

yn wahanol

yn ddiddorol

yn beryglus

Pam mae rhai geiriau wedi eu hysgrifennu mewn llythrennau mawr?
oherwydd bod yr awdur wedi gwneud camgymeriad wrth ysgrifennu
er mwyn ceisio tynnu sylw arbennig at y geiriau

er mwyn amrywio sut mae’r darn yn edrych

dyna sut mae ysgrifennu’r geiriau yna fel arfer
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